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Vragen van het lid Bashir (SP) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu over het bericht dat duizenden vliegpassagiers onterecht geen 
compensatie kregen bij vertraging (ingezonden 5 december 2014) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat duizenden reizigers onterecht geen 
compensatie hebben ontvangen bij vertraging van een vliegreis?1 

Vraag 2
Wat gaat u voor actie ondernemen zodat deze duizenden reizigers alsnog de 
compensatie ontvangen waar ze recht op hebben? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) ook als 
taak heeft om de reiziger juist te informeren over de passagiersrechten in de 
luchtvaart en zich ook moet inspannen om de reizigers de compensatie te 
laten krijgen waar ze recht op hebben? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Kunt u zich voorstellen dat nu (nadat de ILT al drie keer op de vingers is 
getikt door het Europese Hof van Justitie) langzamerhand het beeld ontstaat 
dat de ILT onterecht de kant van de luchtvaartmaatschappij kiest en daarmee 
de passagier in de kou laat staan? 

Vraag 5
Kunt u zich herinneren dat u de Kamer tijdens het plenaire debat naar 
aanleiding van het verslag van het Algemeen overleg Luchtvaart op 
20 februari 2014 toegezegd heeft dat de dienstverlening van de ILT verbeterd 
zou worden en dat ook consumentenorganisaties betrokken zouden worden, 
waarop een motie is ingetrokken?2 Wat heeft u tot op heden gedaan met deze 
toezeggingen? 

1 «Duizenden reizigers kregen onterecht geen compensatie», Metro, 3 december 2014: http://
www.metronieuws.nl/nieuws/duizenden-reizigers-kregen-onterecht-geen-compensatie-na-
vertraging/SrZnlb!AzM5CEfKgJH/

2 Kamerstuk 31 936, nr. 171
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Vraag 6
Hoe gaat u ervoor zorgen dat passagiers weten waar ze recht op hebben? 

Vraag 7
Welke maatregelen gaat u nemen zodat luchtvaartmaatschappijen in het 
vervolg niet meer met smoesjes onder de compensatie uit kunnen komen?
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